Tema 6. Koukypentnas ¢pupma u oTpacib

CeMI/IHapCKOe 3aHATHE 10 TeMe 6

3aganme 1. Ecnu niist GupMbl B yCIIOBUSAX COBEPUICHHON KOHKYPEH-
MU TpU HEKOTOPOM O00BbEME MPOU3BOJCTBA HA BO3PACTAIONIEM YYaCTKE
npeaeabHBIX U3JEPIKEK, PacioioKeHHOM Boilie MuanmyMa AVC, MR>MC,
TO JJI1 MAaKCUMHU3AIUN TPUOBLIN €1 HE0OX0IUMO:

A. cokpaTuTh 00BEM IPOU3BOJICTBA;

B. moHM3UTH IIEHY TPOU3BOAMMOTO MPOAYKTA,

C. yBenmnuuTh 00bEM MPOU3BOJICTBA;

D. BbIITH U3 JaHHOU OTpaciIu.

3aganue 2. P, SMC
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Kaxoit 00beM por3BoIcTBa BEIOEPET hupMa, MAaKCUMU3UPYS IPUOBLITH?
A.Qp B.Q; C.Qz; D.Qa
3apanne 3. KoukypeHTHas ¢upmMa wMeeT oOmue 3aTpaThl

TC = Q3 —8Q% + 20Q + 50. Onpenenute, Npu KakoM YPOBHE ILI€HBI U
o0ObeMa BbIyCKa B KOPOTKOM MEpPUOAE KOHKYpEHTHas (upMa MpPEeKpaTUT
npou3BoAcTBO. [losicHuTe pelieHrue Ha rpaduke.

3ananue 4. OyHKIMOHATBHAS 3aBUCUMOCTh OOIIMX U3JEpKeK pup-
MBI OT KOJINYECTBA MPOU3BOAUMOMN MPOIYKIIMU BBIPAXKEHBI B YPAaBHCHUMU:
TC = Q3 — 6Q? + 18Q.

4.1. Kakoe peiienue npuMeT Gpupma no o0bemy Npou3BOJICTBA, €CIIU
peiHOYHAas 1eHa P = 12,75.

4.2. Ilpu kakodl 1eHe (upMa MNPUMET pEIIEHUWE O BBIXOJE U3
oTpaciu?

3apanue 5. IIpoxkoMMeHTHpYHTE YTBEpKICHHE: ‘Y CTaHOBJICHUE

IMOIITYYHOT'O HaJlora B YCIIOBUAX COBeleeHHOﬁ KOHKYPCHIMU IIPUBCIACT K



YMEHBILIEHHIO 00beMa BhITycKa (hupM, AeHCTBYIOmUX B oTpaciu’. [Ipon-
JTIOCTPUPYITE OTBET Ha rpaduke.

3ananue 6. Ha priHKe B yCIIOBHSIX COBEPIIEHHOW KOHKYPEHIIMU Jeii-
cTByrOT 10 drpm, o0IIHe U3IEPIKKU KOTOPHIX OMUCHIBAIOTCS OJTMHAKOBBIMU
dysrkumsvi: TC=0°~100+35. Prisounsrii crpoc 3aan Gynkumeii: Q=80—
P, rme Q — 00beM pHIHOYHOTO TIpesIoKeHust. HaliTH paBHOBECHYIO IEHY U

00BEM MPOU3BOJICTBA KAXKION U3 (PUPM.



